COOTBETCTBUE OBIIEOBPA3OBATEJIbHBIX MPEJMETOB, I1O KOTOPBIM ITPOBOJIATCSA
BCTYIIMTEJIBHBIE UCIIBITAHUSA, IPEAMETAM, 110 KOTOPBIM ITPOBOAUTCAA
HEHTPAJIN30OBAHHOE TECTUPOBAHUE

O0meo0pa3zoBaTebHbII NPeIMeT, 10

KOTOPOMY IIPOBOAMTCH BCTYIHUTEJIbHOE

Ipeamer
LEeHTPAJIU30BAHHOI0 TECTHPOBAHNSA

HCNBITAHHE Pecnyosinkn Benapych
Pycckuii s13p1k Pycckuii s13b1k
dusznka dusuka
MaremaTtuka MaremaTuka

HNHocTpaHHbIN A3BIK

AHITIMHACKUN SI3BIK
Hemenkuii si3p1k
HMcnanckuit s3bIK
@paHIy3CKUHN A3BIK
Kuraiickuii I3bIK

HcTopus

OO011ecTBO3HAHUE

Nudopmaruka u UKT

B xaudectBe nmopsiika NPU3HAHUA PE3YJIbTATOB HNEHTPAJIU30BAHHOI0O TECTHPOBAHUA B Ka4dYeCTBE PpPeE3yJbTaToB

06me06pasoBaTeanblx BCTYIIMTEIBbHBIX

HCNbITAHMI,

YHI/IBepCl/ITeTOM YCTAaHABJIUBACTCHA

MOHUKAIOIIMIA

k03¢ dunment 0,7. Pe3yabraT Kam1a0ro BCTYNUTENLHOT0 HCIBITAHNS, YKa3aHHBI B cepTHdUKATe, MPeICTABIEMOM
(HanmpaBJsieMOM) MOCTYNAIOIIHM, PACCYHTHIBaeTCs M0 Gopmy.ie:

PBI/I = leT * 0,7

i (N
Pgy — pe3yJ/ibTaT BCTYNUTEJIbHOIO UCIIbITAHUS;

Pyr — pesy/ibTaT HEeHTPaIM30BaHHOIO TeCTHpOBaHus Pecrybnuku benapyce,

0,7 — moHmxaOUMi KOAPPHUIHEHT.
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